

手机APP打牌 俩月输掉70万

APP客服称无法要求退款 律师建议报警处理

本报讯 信阳的王先生今年30多岁,去年年末,他下载了一款手机APP,和来自各地的用户打牌。但是想要参与牌局必须花钱购买游戏币,而在短短的两个多月的时间里,王先生通过这款APP,一共输掉了“价值”70多万元的游戏币。律师表示,开发这类APP或涉嫌违法。

只为打发时间 却输掉70万元

王先生告诉北京青年报记者,自己常年在安徽等地打工,去年10月份在同事的推荐下,他下载了一款手机APP,“当时不知道是赌钱的,就是为了打发时间”。

而北青报记者了解到,这款APP的玩法被称为“攒蛋”,其实就是一种扑克的玩法。最早发源于江苏淮安,之后在江苏、安徽等周边地区流行。这种打法的乐趣在于组合多样,充满变化,也因此受到了很多棋牌爱好者的追捧。

而王先生下载这款APP,每次打牌的时候都需要下注,下注的筹码就是游戏里的游戏币,除了最初APP会赠送少量的游戏币外,之后参与游戏的时候,都需要自己花钱进行购买。而如果能够赢了对手的游戏币,则可以通过APP换钱。

从安装之后开始,王先生就陆续购买游戏币,然后参与打牌,虽然每次下注不高,但是游戏内经常可以遇到“炸”等情况,所下注的游戏币就会出现翻倍,甚至多倍的情况。

“我感觉自己下注少的时候就会赢钱,但是每次下注多了,就会输钱,也不知道为什么,就这么鬼迷心窍的,两个月时间陆续买了价值70多万的游戏币,到最后全部输掉了。”王先生说。

打牌透支信用卡 妻子愤然离婚

王先生告诉北青报记者,在这

款APP内购买游戏币并没有限制,自己最多的一天就输掉了7万多元,而自己也并没有注意到游戏中有相应的提示内容。

王先生说,自己其实一开始只是觉得这就是一种娱乐,但是那个时候不知道为什么,不知不觉就难以脱身了,最后越陷越深,一直到自己输了70多万元还不上以后,他才幡然醒悟。

“我自己一个月只有两三千元的收入,这么多钱都是和亲戚朋友借的,借不到以后我就去各个平台贷款,或者透支信用卡,现在我因为这个事,工作也丢了,还和妻子离婚了,而欠的钱也根本还不上了。”王先生说,“我周围还有一个朋友输得更多,有100多万,他家条件好一点儿,没有欠债,但是他整个人已经快崩溃了。”

北青报记者从百度贴吧、微博等处查询了解到,因为使用该APP及类似APP玩牌,已经有很多人输

掉了“价值”几万甚至几十万的游戏币,像王先生的遭遇并不是个案。

客服表示不能退款 律师建议报警处理

北青报记者了解到,这款APP是苏州一家网络科技有限公司开发的。该公司介绍称,“公司现有移动应用10余款,最高同时在线用户1万余人,游戏平台注册用户破1000万,目前公司产品主要为棋牌和捕鱼游戏,分为手机版、网页版、PC版。公司力争成为世界领先的互联网与移动互联网服务提供商,打造最大的多终端游戏平台。”

随后,北青报记者联系了该公司的客服人员,客服人员表示,对于类似王先生这样的遭遇他们无能为力,因为游戏平台设定的打牌对手都是随机的,所以游戏币被谁赢去平台并不能决定,更没有办法给王先生退款,“我们在游戏中会有防沉迷提醒,而且作为参与游戏

的人,应该有自控力。”客服人员说。

北青报记者还拨打了该公司负责人的手机,但是却一直无人接听。

对此,陕西德尊律师事务所主任陈灏律师表示,该APP的开发者已经涉嫌违法。“开发赌博用具、软件、提供场所等属于违法行为,情节严重的还可以构成犯罪,根据《中华人民共和国刑法》规定,‘以营利为目的,聚众赌博或者以赌博为业的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。开设赌场的,处三年以上有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金;情节严重的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金。’”陈老师说,“普通老百姓缺乏专业知识,难以将这种游戏和赌博进行区分,如果参与者损失比较大,建议向警方报案,由警方根据调查取证结果进行认定和处理。”

(付焱艺)

男生宿舍集体织毛衣视频走红

当事人系服装与服饰设计专业学生 针织是为完成课程作业

本报讯 近日,一段几名男生在宿舍内集体“织毛衣”的视频在网上热传。视频里,做着“针织活儿”的男生神情专注,桌上放的针织作品看起来也各具特色(左图)。北京青年报记者联系到视频里其中一名男生小董,他告诉记者,他们是北京城市学院服装与服饰设计专业的学生,视频是去年期末考试前夕为赶作业时拍的。小董告诉北青报记者,他们都热爱这门课,他认为“针织活儿”不分性别,兴趣才是最好的老师。

近日,一段几名男生在宿舍内集体“织毛衣”的视频在网上热传。视频里,一名戴着眼镜的男生坐在宿舍的床上,灵活地钩织

着橘红色的毛线,另外一名男生聚精会神地将毛线缠绕在签子上。由于这些做着“针织活儿”的男生神情十分专注,桌上放的“针织作品”看起来也各具特色,视频引起网友广泛关注。不少网友表示,“喜欢这样的男生”“要做一个精致的男孩”。

记者联系上视频里其中一名男生董思庄。他告诉记者,他们是北京城市学院服装与服饰设计专业的学生,视频是去年期末考试前夕为赶作业时拍的。当时觉得好玩,事后就传到了社交平台,没想到不到一周,点击量已经达到了600多万。董思庄称:“自己很喜欢这门课,也没有觉得学起来吃力。兴趣是最好的老师,将

来还打算考研,继续深造。”

董思庄的任课老师沈礼告诉记者,自己教这门课已经6年了,作为老师,他并没有觉得教男生和女生有什么区别,相反,这几名男生学得比有些女生还要快,成绩也是班里数一数二的。

“可能现在觉得男生织东西在大家看来很稀奇了,其实在我小时候,很多同学的毛衣都是他们爸爸织的。”沈礼表示,手工针织这个专业没有性别选择的区分,关键是用心,只要用心都能做好。而且现在著名的服装大师、裁剪师,很多都是男性,像这几个男生完成的作业质量很好,成绩也不错。

(马金凤)

因设备故障 广深高铁大面积停运

本报讯 据广州铁路消息,昨日,广深高铁因设备故障影响部分列车晚点、停运,乘客可于30天内在全国任一车站退票。

昨日中午,乘客李先生对新京报记者表示,按照原计划,他乘坐的前往深圳北的车早上8点从广州出发,“结果坐在车里等了5个小时。”记者搜索发现,不少乘坐广深高铁的旅客在网上发帖

表达不满,受影响的不仅有广州和深圳,还有虎门等站。根据12306售票信息,目前,D字头和G字头基本已停运,C字头车票仍可购买。

据深圳北站昨日上午消息称,3月5日7时许,广深港高铁广州南至虎门区间出现设备故障,铁路部门第一时间上线检查,抢修处理,预计途经该区段部分动车组

出现不同程度晚点。

下午1点20分,广州铁路局更新消息称,3月5日,广深高铁因设备故障影响部分列车晚点、停运,铁路部门已第一时间上线检查,抢修处理,停运列车可于30天内在全国任一车站退票。由此给旅客带来的不便,部门铁路深表歉意。

(曾金秋)

网络(远程)教育招生

院校:四川农大 江南大学 东北大学 东北师大 吉林大学 西南科大

专业:法学、工商管理、会计、护理、药学、土木工程、学前教育、计算机、电气、采矿工程、安全工程等八十个专业

层次:高中起点专科、高中起点本科、专科起点本科

特点:报名免试入学,学习过程简单,到期准时毕业

地点:湛南路26号(市技师学院) 联系电话:13353751558 田老师

